

Evidencijski broj / Article ID: 13310447  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Split



**OŠTARIJA U  
VIDAKOVI**

PROMOCIJA KNJIGE UTORKAŠA I PRIJATELJA O  
 POKOJNOME NOVINARU MILORADU BIBIĆU

**Knjiga još nije završena**, imalo bi se još dosta toga napisati. Puno će ljudi pamtit Mosora, kazao je Zlatko Gall

# Smij i suze za našega Mosora

**B**irano društvo, koje je u najkraćem predstavljalo sve ono što je bio Milorad Bibić Mosor, okupilo se sinoć u 'Oštariji u Vidakovi' na splitskoj promociji knjige 'Naš Mosor'. Tu su najprije bili njegovi utorkaši i drugi kolege novinari, pa košarkaši Rato Tvrdić, Željko Jerkov, Dino Rada, Nikola Vujčić, pa njegovi matematičari Vinko Bajrović i Anđelka Visković te drugi poštovateli koje je intervjuirao i koji su ga gledali, slušali i čitali.

„Svi smo se u ovoj knjizi trudili biti strašno duhoviti, a ispalo je tužno“, kazao je uvodno Ivica Ivanišević o knjizi nastaloj u suizdavaštvu Sajma knjiga u Puli i Slobodne Dalmacije.

„Voljeli smo Mosora i on je volio nas jer je bio tako neiskvareno dobar. Ne znam hoćemo li se moći bez njega tako smijati i razuzdati“, zapitao se Jurica Pavičić. „Knjiga još nije završena, imalo bi se još dosta toga napisati. Puno će ljudi pamtit Mosora“, kazao je Zlatko Gall.

Renato Baretić, predstavljen kao najveća Mosorova žrtva vezanjima na relaciji Sjever - Jug, prisjetio se i suprotnog slučaja. „Jednom sam i ja, uz malu pomoć Bore Dežulovića, 'digao' Mosora. Osim Rade, malo je lju-



Utorkaši i Mosorovi prijatelji ispričali su niz anegdota iz života s Mosorom

JADRAN BABIĆ/CROPIX

di u tome uspjelo“, uputio je Baretić na priču iz knjige.

Goran Zloić Zloja, koji se nakon dugog vremena pojavio među utorkašima, sjetio se zadnjeg susreta u zajedničkoj bolnici i ganuo prisutne pričom kako su obojica voljeli meksičke pjesme, a posebno 'Čašu gorkih suza' koju je mobitelom Mosoru u kasne sate puštao sa džuboksa u zamjenu za njegove skadarlijske pozive.

Živko Skračić, inženjer kao i Mosor, prisjetio se kako ga je stariji kolega puno puta prevario na mobitel. „Još uvijek nisam izbrisao njegov broj“, rekao je Skračić.

„Ova knjiga je krasna uspomena i gušta san je pročitati. Ali sada ću je spremit i 4-5 godina sigurno je neću gledati“, rekao



Jerkov, Skelin, Rada, Tvrdić, Vujčić... te Capu i Visković

je Dino Rada obećavši neke veselije zajedničke storijske za idući Pričigin.

„Bija bi red oprostiti se s minutom smijanja, ali ne možemo. Recimo samo, mosorovski: Zdravi i veseli bili! Idemo naprid!“, zaključio je Ivanišević.

SINIŠA KEKEZ

